

國立高雄餐旅大學

「因應嚴重特殊傳染性肺炎」第 33 次緊急應變小組會議記錄

時間：110 年 11 月 18 日(星期四)中午 12 點 20 分

地點：行政大樓 6 樓國際會議廳

主席：陳校長敦基

出席人員：李副校長一民、劉主任秘書維群、粘教務長振和、謝學務長文欽、沈總務長進成、蕭研發長登元、掌國際長慶琳、石圖資長岳峻、林軍訓室主任聲孚、廖產學中心主任漢雄、鍾中心主任潤華、侯主任曉憶、陳主任美瑜、馬主任彩萍、餐旅學院劉院長秀慧(請假)由李副校長一民代理、國際學院王院長美蓉、廚藝學院曾院長裕琇、觀光學院張院長德儀、陳組長韶華、楊護理師心儀、林護理師依潔。

列席人員：黃學生會會長奕杰、蔡學生會副會長明瑄、吳學生會副會長怡昕(請假)、鄭學生議會議長羽荷(請假)、何學生議會副議長亭霆。

紀錄：林護理師依潔

議程：

主席致詞：感謝各位於防疫期間的辛勞，目前依數據顯示本校學生第一劑施打率已達 7 成，但仍需持續加強宣導 COVID-19 疫苗注射之重要性，以下請體健中心工作報告。

工作報告

體健中心

居家隔離、居家檢疫及自主管理情形						
	居家隔離		居家檢疫		自主管理	
本國籍	已完成	7人	已完成	225人	已完成	560人
	隔離中	0人	檢疫中	0人	管理中	0人
	合計	7人	合計	225人	合計	560人
境外生	已完成	1人	已完成	234人	已完成	23人
	隔離中	0人	檢疫中	3人	管理中	1人
	合計	1人	合計	237人	合計	24人

(統計至110/11/17)

居家隔離、居家檢疫及自主管理情形

(統計至110/11/17)

	居家隔離		居家檢疫		自主管理	
本國籍	已完成	2人 學生 (108-2與確診海軍人員接觸4/19-5/2結束) 4人 (109-2至諾富特飯店實習4/30-5/14) 1人 (109-2至曾與案1289足跡重疊健身房5/15-5/25)	已完成	8人 教職員(108-1寒假陸港澳旅遊) 14人(108-2香港實習) 189人(108-2實習返國) 1人(108-2交換生返國7/13-7/27結束) 1人(108-2實習返國7/18-8/1結束) 11人(109-1返台) 1人(110-1返台8/24)	已完成	4人(108-1陸港澳旅遊史) 19人(108-2旅遊2級區域) 16人(108-1經陸港澳轉機) 97人 學生 7人 教職員 (108-2進訪11個警戒區) 275人 學生 16人 教職員 (108-2 去過29個景點0414後) 110人 學生 12人 教職員 (108-2 曾與疑似確診個案接觸4/19-5/2自主管理結束) 1人(109-2於5/11, 08:00及5/12, 15:00去過確診者去過的健身房, 但時間未重疊, 5/12-5/26) 3人(109-2與確診個案住同棟大樓5/14-5/28)
	隔離中	0人	檢疫中	0人	管理中	0人
	合計	7人	合計	226人	合計	560人
境外生	已完成	1人 (109-2至諾富特飯店實習4/30-5/14)	已完成	21人(108-1港澳生返國) 7人(108-2實習返國) 1人(108-2人境本國就學5/14-5/28結束) 5人(109-1實習返國) 114人(109-1境外生返臺) 3人(109-2境外生返臺) 83人(110-1境外生返臺)	已完成	14人(108-1經陸港澳轉機) 4人(108-2進訪11個警戒區) 1人 學生 (108-2 去過29個景點0414後) 4人 學生 (108-2 曾與疑似確診個案接觸4/21-0504)
	隔離中	0人	檢疫中	2人(11/03印尼2人) 1人(11/10印尼1人)	管理中	1人(8/8印尼返台)
	合計	1人	合計	237人	合計	24人

一、每日定期追蹤，居家隔離、檢疫及自主管理情形：目前共有 3 位學生居家檢疫中，目前身體狀況良好無異狀。目前無居家隔離及自主健康管理之學生（如上附圖）。

二、針對全校學生進行 COVID-19 疫苗注射施打情形調查，送出 4811 封簡訊，截至 11 月 14 日，共 4740 人回覆，調查報告摘要如下：

第一劑注射情況：

(一) 已注射第一劑共 2420 人(比例:2420/4740=51.05%)

(二) 已接獲通知者 361 人(比例:361/4740=7.61%)

已注射第一劑比例 51.05%+已接獲通知比例 7.61%=58.66%

已超過 5 成 8。

上述電子問卷統計的資料，因未具強制性同學不會認真填據問卷資料，故 11 月 9 日起在一、二年級在體育課時間請任課老師詢問班上同學第一、二劑施打人數，三、四年級請衛生股長詢問班上同學第一、二劑施打人數，做統計數據。

依目前實際統計數據，目前學校學生施打率第一劑為 76.34%，此數據較為準確，可列為實際評估數據，第二劑施打率為 15.59%。

三、依據指揮中心 11 月 11 日記者會已經公告放寬防疫措施，如戴口罩限制、集會活動上限、公共場域及休閒娛樂場所限制等措施。因疫情緩解，政府已經逐漸放寬防疫措施，逐漸恢復疫情前的生活型態。

教務處工作報告：

有學術單位擔心下學期學生返校上課的問題，建議教務處先期提案因應。有鑑於疫情趨緩，目前第一劑施打率 76.53%，第二劑 43.65%，平均每天施打 0.6%。至明年二月，第二劑亦有七成以上的施打率，教育部應會開放國門，除非疫情再有變化，屆時會再依 CDC 和教育部指引辦理。在疫情樂觀發展下，目前宜靜觀其變，暫緩提供備案，以免訊息紛亂。

學務處工作報告：無。

總務處工作報告：無。

研發處工作報告：

針對明年 111 學年度起進行校外實習課程(含海外)的學生，因於實習面試時，部分國家與業者可能會有需完成兩劑新冠肺炎疫苗施打的報名要求，請協助宣導同學多加留意。

國際事務處工作報告：無。

人事室工作報告：無。

貳、提案討論：

案由：因應國內二級警戒持續由 11 月 16 日至 11 月 29 日(星期一)，研擬校園門禁管制措施，提請討論。

說明：因應目前仍為二級警戒，故本校校園除洽公及學習性、計畫性、公務性之活動比照疫情前的管制措施辦理外，校園仍暫不開放民眾運動。

【提案單位：總務處、體健中心】

決議：因應目前國內仍維持二級警戒，校園仍暫不開放民眾入校運動。

參、臨時動議：無。

肆、散會：中午 12 時 46 分。